

FINA 冠军游泳系列赛

刘湘破亚洲纪录

羊城晚报讯 记者魏超然报道:广东名将刘湘开年状态神勇,刚刚平了自己保持的24秒04的女子50米自由泳亚洲纪录后,昨天又在FINA冠军游泳系列赛北京站女子50米自由泳比赛中夺冠,并将亚洲纪录提高了0.01秒。

刘湘在冬训中练得非常扎实,尽管深圳和北京两站比赛期间感冒,并未处于最佳状态,但仅以拿下所报四项比赛的冠军,并追平和打破亚洲纪录各一次。这两次女子50米自由泳的成绩,在去年的光州世锦赛都可拿到冠军,证明她已在世界顶尖行列,有冲击东京奥运会金牌的希望。

刘湘赛后坦言没有想过能再次打破亚洲纪录,“因为感觉自己已经到了一个极限了,不可能突破也不可能游到了,结果今天游到了”。她对去年世锦赛的失利耿耿于怀——半决赛和澳大利亚选手坎贝尔成绩相同,在加赛后出局,“没想到会加赛,可能想的是站上领奖台,能拿第三也不错”。她表示,没进决赛很受打击,觉得距离自己的目标还差很远,回来后一直在和教练沟通怎么训练,包括体能教练和技术指导,一直在沟通、改进,现在终于有了很好的提高。

刘湘还回应外界质疑:“我看很多人说我好像只能游一枪,或者怎么质疑(我)。虽然这是两站,但对我自己是很大的挑战,我从来没有两个地方跑和连续比赛,我也游出了很好的成绩。”她表示,一枪有一枪的难度,因为要在一枪里调动出最好的成绩,对运动员的考验也很大。中国名将孙杨昨天在男子400米自由泳比赛中轻松夺冠,立陶宛名将拉普西斯仅获第三,中国选手季新杰获得亚军。杨浚瑄夺得女子200米自由泳冠军,并打破尘封11年之久的全国纪录,于静瑶夺得女子100米蛙泳冠军。



羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:英超第23轮今晨上演豪门对决:“领头羊”利物浦主场以2比0完胜“红魔”曼联,豪取13连胜。利物浦已经成为“新宇宙队”——在英超少赛一轮,仍以21胜1平积64分遥遥领先;前两届冠军曼城以16分之差排名次席,莱切斯特以45分排名第三,切尔西以39分排名第四,排在第五的曼联落后利物浦达30分。在本赛季英超曾经交锋的

意甲·今晨

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:意甲第20轮今晨继续进行,这也是赛季下半程的首轮比赛。“领头羊”尤文图斯主场以2比1取胜帕尔马,超级巨星C罗梅开二度。排名第二的国际米兰在客场以1比1被莱切逼平,尤文领先国米的优势扩大到4分。C罗与迪巴拉组成双箭头,拉姆塞出现在前腰位置。瑞典新星库卢塞夫斯基确定在本赛季结束后加盟尤文,他为帕尔马首发上场,面对未来

“红魔”无奈“新宇宙队”

利物浦少赛一轮,仍领先排名第二的曼城16分

戴克加盟利物浦时,曾以8465万欧元的转会费创下后卫历史第一身价,后来被加盟曼联的马奎尔以8700万欧元打破纪录。论防守和进攻的整体实力,范戴克可说自成一档,马奎尔还是差了一个级别。范戴克被称为后防线上的梅西,几乎无所不能。范戴克此役有73次传球,是全场最高的,传球成功率达到了87%。他还有3次成功铲球和两次关键拦截,成为本场最有价值球员。

比分落后,曼联继续密集防守没有意义,比赛开放了很多。利物浦的菲尔米诺和维纳尔杜姆分别攻入一球,但因犯规和越位均被判无效。曼联首席射手拉什福德因伤缺阵,“红魔”在进攻端心有不甘。利物浦在伤停补时第3分钟锁定胜局:门将阿利松大脚开球变成助攻,萨拉赫单刀突入禁区推射破门。终场哨吹响后,安菲尔德球场内气氛火爆,利物浦球迷反复高唱:“我们要在英超夺冠了!”利物浦主帅克洛普赛后则表示:“我们表现非常出色,统

治了比赛,尤其是上半场,我们在上半场本该以3比0领先。”英超有20支球队,利物浦本赛季已经赢过18支球队,只有西汉姆幸免,因为双方还未相遇;因利物浦参加世俱杯,英超第18轮客场对阵西汉姆的比赛推迟到1月30日。尽管利物浦领先优势巨大,但前锋萨拉赫赛后提醒全队不要松懈:“我觉得我们依然要专注于每一场比赛,我们不能自认为已经赢得英超冠军,我们需要一场场去踢,这是我们赢得冠军的唯一方式。上赛季我们就是大概在这个阶段掉链子才丢掉冠军的,所以我们必须认真对待每一场比赛。”

赛前,曼联主帅索尔斯克亚曾表示:“利物浦本赛季可能赢得三冠王,但他们现在还算不上英超历史上最伟大的球队。”赛后,他坦承:“球员们已经付出了一切。下半场开局阶段,我们有些犹豫,但是最后25至30分钟,我们很好地压迫他们,将他们击退。对于我们因进球丢球,我有些遗憾,但是还是有很多的积极的方面。”

C罗“双响”,尤文抛离国米

但在随后的西甲比赛,梅西攻破格拉纳达球门,再次领先C罗一球。自从被拉齐奥打破意甲不败金身之后,尤文已取得5连胜,C罗和迪巴拉等明星攻击手大显身手。尤文原本落后国米2分,现在已经反超4分。国米被抛离,是因为平局太多——近6轮取得2胜4平,先后战平罗马、佛罗伦萨、亚特兰大和莱切。国米需要新动力,所以在冬季转会窗对热刺中场球星埃里克森求购甚渴。

本轮客场挑战莱切,国米双箭头卢卡库和马丁内斯都被冻结。国米主帅孔蒂换人功力不凡,第68分钟换上年轻中卫巴斯托尼,他在第71分钟就利用定位球机会为国米打破僵局。可是国米未能保住胜果,曼科苏在第77分钟把比分扳平。孔蒂赛后鞭策全队:“如果我们保持平均速度,就很难取得胜利。我们不得不本赛季全程全速前进,如果我们不这样做,就会变成一支很平庸的球队。”

CBA·综述

深圳队错失好局 广州队无缘连胜

羊城晚报讯 记者周方平报道:CBA常规赛第29轮昨晚展开余下八场较量。深圳马可波罗队在关键时刻开球失误,客场不敌上海队,晋级季后赛的希望越来越小。时代中国广州队在最后时刻落后3分时时布置抢篮板的战术,结果篮板没抢到,最终惜败于四川队,刚刚起势就遭沉重打击。

上海队上一轮主场不敌山西队,遭遇六连败,李秋平也因此失去一线队主帅位置,转任俱乐部总教练,领队刘炜接任教练组组长,马诺斯出任一线队执行主帅。深圳队上一轮做客以4分之差惜败给北京队,遭遇三连败。双方本赛季有过两次交手,上海队全部告负。

上海队换帅如换刀,此役打得相当有气势,尽管全场一直都以微弱劣势落后,但没有放弃,最后一节甚至一度落后7分仍能稳住阵脚,扳回分差。终场前一分钟时,深圳队只落后2分,但发球失误,最终以106比113不敌对手,遭遇四连败,排名也继续列第14位。

广州队上一轮凭借借冲绳最后时刻的三分球绝杀青岛队,终结漫长的15连败,士气有所提升。四川队上一轮做客惨败于广东队,无缘连胜。双

方本赛季首次交手,四川队以104比99获胜。两队实力相当,此役打得十分激烈,分差一直没有拉开。比赛最后29.7秒,四川队领先3分。广州队陈盈骏跳投不中,尼克森森进攻篮板犯规到两次罚球机会。广州队主帅胡安布布置两罚一中的抢篮板再进攻战术,无奈第二罚不中后篮板被四川队抢到。广州队只能采用犯规战术,孟达两罚全中几乎锁定胜局。尼克森森、贾明儒连续投三分不中,最终广州队以107比111落败。两队是积分榜末尾的“难兄难弟”,经此一役,广州队继续排名第17位,并以两个胜场差稍稍拉开两队的差距,广州队则列倒数第三。

在一场焦点战中,排名第四的辽宁队主场迎战第二的新疆队。辽宁队一度领先19分,却被新疆队在末节大逆转,最终以111比114落败,本赛季遭对手“双杀”。新疆队小外援麦克奎特伤愈下队最高的34分,并送出13次助攻。

吉林队以107比95战胜八一队。福建队以110比112负于青岛队。浙江队以118比102战胜天津队。广厦队以95比90战胜北控队。北京队以86比79战胜江苏队。双

棋讯

广东省汕尾市第13届围棋段位赛暨陆丰市围棋精英邀请赛昨日在陆丰市启恩纪念馆开赛,来自汕尾市、陆丰市、海丰县、陆河县等地的600多名棋手参加角逐。比赛设1至30级组、1段至4段组等组别,经过两天激烈争夺,林润雨夺得分量最重的公开组(5段组)冠军,叶绍锋、刘基政、余彦彪、冠武源分获1段组至4段组冠军。广东省围棋协会监事长、广东围棋队主教练廖桂永九段等为优胜棋手和团体颁奖。本届比赛由汕尾市围棋协会、陆丰市围棋协会承办,陆丰市林启恩纪念馆、汕尾市城区围棋协会、海丰县围棋协会、陆河县围棋协会、陆丰市天元棋院等单位协办,广东省围棋协会为指导单位。(万万里)

今日·国际

伊朗有能力分析黑匣子数据吗?

伊朗目前坚持自己来,称读不了再交给乌克兰或法国

伊朗伊斯兰共和国通讯社19日报道,伊朗专家正在解析乌克兰航空公司遭击落客机的“黑匣子”数据,伊方尚未决定把黑匣子交给乌克兰或第三方。这一官方通讯社援引伊朗民用航空组织事故调查委员会负责人哈桑·雷扎法的话报道,伊方“正试图在国内读取黑匣子的数据”。雷扎法说,如果无法读取数据,伊方可能将黑匣子交给乌克兰或法国,“但是目前没有作出任何将黑匣子交给其他国家的决定”。

“黑匣子”是飞行数据记录仪和驾驶舱语音记录仪的俗称,分别记录飞行速度、高度、方向等数据和机组人员对话。乌克兰官方媒体塔斯社报道,乌克兰国际航空公司工作人员在乌克兰客机事件遇难者悼念活动上相拥而泣。当日,在乌克兰国际航空公司客机事件中遇难的11名乌克兰公民的遗体被运抵乌克兰首都基辅鲍里斯波尔国际机场。乌克兰总统泽连斯基、总理格罗希克以及乌克兰国际航空公司管理人员和遇难者家属等在机场迎接。在机场航站楼举行的悼念活动上,泽连斯基等人向遇难者默哀,并向遇难者家属表示慰问。新华社发

空运商客机依然往返伊朗或飞越伊朗上空,包括卡塔尔航空公司、阿联酋航空公司、迪拜航空公司。卡塔尔航空公司首席执行官阿克巴尔·贝克尔19日在科威特参加航空业会议期间告诉记者:“我们将继续飞往伊朗,伊朗对我们而言是重要国家,是我们的邻居,我们希望继续向伊朗人民提供服务。”航空业人士说,海湾地区是欧洲与亚洲航线的主要中转站,没有太多可替代伊朗和伊拉克的航线供航空运营商选择。郑昊宇(新华社特稿)

乌克兰遇难者遗体被运回国

1月19日,在乌克兰首都基辅鲍里斯波尔国际机场的航站楼里,乌克兰国际航空公司工作人员在乌克兰客机事件遇难者悼念活动上相拥而泣。当日,在乌克兰国际航空公司客机事件中遇难的11名乌克兰公民的遗体被运抵乌克兰首都基辅鲍里斯波尔国际机场。乌克兰总统泽连斯基、总理格罗希克以及乌克兰国际航空公司管理人员和遇难者家属等在机场迎接。在机场航站楼举行的悼念活动上,泽连斯基等人向遇难者默哀,并向遇难者家属表示慰问。新华社发

在利比亚和伊拉克双重标准? 美撤军立场自相矛盾

联合国牵头的利比亚问题国际会议在德国首都柏林举行之际,美国国务院官员18日阐述美方立场,称利比亚局势正在恶化,“越来越像叙利亚……所有外国武装力量应该撤出利比亚”。此前,联合国秘书长古特雷斯问题特别代表加桑·萨拉姆呼吁外国停止干预利比亚冲突,德国与阿盟曾联合呼吁外国部队撤出利比亚。美方在利比亚问题上支持联合国斡旋,“拒绝外部干预”,令外界困惑。不久前,伊拉克政府向议会通过多种形式要求美军撤离,遭到美方拒绝。一方面,美国在利比亚问题上坚持“规则”,呼吁国际社会维护利比亚主权,要求各方撤军。另一方面,遭遇伊方撤军及美方利益的撤军要求时,美国游说“规则”,只讲“得失”,暗示驻伊

韩国乐天集团创始人去世

韩国乐天集团创始人辛格浩19日下午病逝,享年98岁。乐天是韩国第五大企业,集团当天晚些时候发布辛格浩逝世消息。辛格浩1922年出生于韩国庆尚南道蔚山市,1941年前往日本求学,1948年在日本创立乐天公司,生产口香糖。日本1910年至1945年殖民统治朝鲜半岛。韩日建交后,辛格浩1967年返回韩国成立乐天制果公司,随后将业务范围扩大至零售、化学等领域,逐步把乐天集团发展为韩国第五大企业。2015年,他退出集团经营。韩国最高法院2019年终审判定辛格浩贪污渎职,判处他3年监禁,并处罚款35亿韩元(约合2072万元人民币)。只是,辛格浩健康状况不佳,韩国检方在法院宣判后同意他停止监内服刑的申请。在法院的妻子是日本入,育有两子一女。次子辛东彬目前执掌乐天集团。韩国社会称呼由家族掌控的大型企业集团为“财阀”。财阀控制着韩国经济发展。辛格浩去世后,韩国前五大财阀三星集团、现代集团、LG集团、SK集团和乐天集团的创始人已去世。(高冰冰)

Table with columns: 序号, 债权人名称, 债权金额, 债务人名称, 债权性质, 备注. Contains multiple entries for various companies and individuals.